
F.C.P.E. Collège Paul Verlaine  

   

Compte-rendu du conseil de classe de 5ème3 du 02 février 2021 (1er semestre) 

 
Le conseil de classe est présidé par Mme MULLER, Principale Adjointe, qui invite les professeurs à faire part de leurs observations 
concernant le 1er semestre de l'année scolaire 2020/2021. 
                                                                                                   
Enseignants présents: Mme THIL (Anglais), Mme VERY (Français), Mme PAGOTTO (Mathématiques),  M PETITDEMANGE (Hist-Géo), 
M. BRANLY (Technologie et professeur principal), Mme DUCLOS (Allemand), Mme CLERC (Musique) et Mme MULLER (Physique-
Chimie). 
La déléguée élève ainsi que la déléguée parent (Mme RENAULD) sont également présents. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 

Français Mme VERY 
Classe agréable. La moyenne de la classe est bonne. Les élèves participent 
bien à l’oral mais les résultats sont moins bons à l’écrit. 4 élèves sont en 
difficulté avec des bavardages et un manque de travail personnel. 

HIST/GEO/ED. CIV. M. PETITDEMANGE Classe satisfaisante avec laquelle on peut travailler. 

ANGLAIS Mme THIL Classe très agréable. Bon esprit. Bonne participation. 

ALLEMAND Mme DUCLOS 
8 élèves de la classe de 5è3. Niveau hétérogène : certains sont très bons et 
d’autres ont de grandes lacunes par manque de travail personnel. Certains 
élèves sont à la limite de l’insolence.  

ESPAGNOL Mme FORNIER Groupe au « top ». Que du bonheur ! 

MATHEMATIQUES Mme PAGOTTO La classe a un bon niveau. Les élèves sont intéressés.4 garçons manquent de 
sérieux. 

S.V.T. Mme PIRA Groupe d’un bon niveau 

PHYSIQUE-CHIMIE Mme MULLER Classe agréable. De bons élèves. Bonne participation. Les élèves sont 
intéressés. 2-3 garçons sont pénibles. 

TECHNONOLOGIE M. BRANLY Classe agréable, intéressée. Un nouvel élève a besoin d’être vissé. 

E.P.S. Mme VERRA Classe qui a des capacités mais qui gagnerait en efficacité lors de l’écoute des 
consignes. 

ARTS PLASTIQUES Mme LEJEUNE Classe dynamique et sympathique mais bavarde. Classe qui évolue bien. 

ED. MUSICALE Mme CLERC La mise en route est difficile. Les élèves participent mais il y a vite des 
disgressions. 

LATIN Mme BOUVIER Bien. Les élèves sont contents de découvrir la matière. 

 
Récompenses : 10 Félicitations, 8 encouragements, 1 Avertissement travail / 28 élèves 
 

Remarques de la déléguée de classe : 
- Les élèves demandent que les activités ou exercices soient corrigés à l’écrit pour que tous aient le temps de prendre la correction. 
- La déléguée remonte le fait que certains élèves trainent dans les couloirs pour arriver volontairement en retard en cours. 

 
Remarques de la parent délégué (Retour de 6 questionnaires) 
 
- De façon générale, les élèves se sentent bien dans leur classe. 
- Une remarque concernant le poids du cartable : tous les élèves possèdent un casier, les professeurs précisent que dans la mesure du 
possible, ils précisent quand il y a besoin des manuels. Certains manuels sont gardés en classe. En cas de problème médical, se faire 
connaître auprès des professeurs. 
- Une remarque concernant les cours à recopier le soir : les professeurs signalent que cela permet aux élèves d’apprendre leur leçon en 
même temps mais que si un soir, il y a trop de travail, ils peuvent imprimer et coller leur leçon (Il faut que ça reste exceptionnel). 
- Une remarque est faite concernant le travail en distanciel : les parents demandent s’il ne serait pas possible que les cours soient 
effectués dans une salle de classe sous la surveillance d’un assistant d’éducation. Mme MULLER nous indique qu’il n’y a pas assez de 
personnel pour effectuer la surveillance et que le matériel n’est pas adapté à la visioconférence dans les salles de classe. Elle invite les 
parents dont les enfants rencontrent des difficultés à se rapprocher des professeurs en question. 
 
 

Le parent délégué (Mme RENAULD) 




